

韩首次报告“德尔塔+”毒株

传染性可能更强

韩国中央防疫对策本部3日说,韩国首次报告两例感染变异新冠病毒“德尔塔+”毒株的病例。专家警告,作为高传染性德尔塔毒株的变种,“德尔塔+”毒株传染性可能更强。

中央防疫对策本部说,两例感染“德尔塔+”毒株的病例中,一人近期没有出国经历,另一人从美国返回韩国。

韩国媒体报道,本土确诊病例是一名40多岁男子,居住在首都圈地区。上月,他的儿子所在补习班发生新冠病毒集体感染,这名男子作为密切接触者接受检测,结果确认感染“德尔塔+”毒株。

中央防疫对策本部一名官员说,防疫部门已对与这名男子有密切接触的大约280人进行核酸检测,仅其子一人结果呈阳性。尚不清楚其子是否感染“德尔塔+”毒株。防疫部门正在调查这名男子的感染途径。

第二例病例从美国返回。中央防疫对策本部没有公布其性别,仅说这名患者已接种两剂阿斯利康新冠疫苗。

现阶段,“德尔塔+”毒株在全球报告病例数量不多,仅在印度、英国、葡萄牙等国被发现。印度政府援引科研机构的话说,这一毒株具有传播能力增强、与肺细胞受体结合力更强、可降低单克隆抗体反应等主要特征。

一些专家警告,“德尔塔+”毒株可能规避由疫苗接种或此前感染形成的免疫



7月8日,人们佩戴口罩在韩国首尔乘坐电梯。(资料图)

屏障,或导致某些现有疫苗有效性降低。

韩国今年2月启动疫苗接种。大约5200万人口中,超过2000万人已接种至少一剂疫苗,约占总人口的39%。其中,718万人完成全部疫苗接种程序,约占总人口的14%。

中央防疫对策本部3日通报,韩国24小时内新增新冠确诊病例1202例,连续两天超过1200例。7月7日以来,单日新增病例数一直处于1000例以上高位,7月22日达到创纪录的1842例。

最新数据显示,新增病例中,感染德尔塔毒株病例占比64%,意味着它已成为韩国主要流行毒株。

面对来势汹汹的疫情,韩国政府全面收紧防控措施,以遏制疫情在暑假出游高峰期向全国蔓延。首都圈现已实施最高级、即第四级新冠防疫响应措施,首都圈外地区则实施次高级响应措施,截止日期为8日。

韩国政府警告,如果新增病例数本周仍居高不下,将采取更严格措施。

东京奥运村首现聚集性感染

日本东京奥组委4日通报,奥运会相关人员新冠确诊病例新增29例,累计327例。新增病例包括希腊花样游泳队4名运动员及一名工作人员,这是奥运村首现聚集性感染事件。

“我不得不说,这是一起聚集性感染。”东京奥组委发言人高谷正哲说。

共同社报道,希腊花样游泳队共有12人,包括新冠病毒检测结果呈阴性的7人在内,已全部到奥运村外隔离。希腊奥委会3日宣布,因4名运动员感染,希腊队退出花样游泳比赛。

东京奥组委7月1日起每天发布奥运相关确诊人员数据。截至4日上午,累计确诊病例327例,其中运动员28人,另有91名比赛相关人员、14名媒体人员、4名奥组委工作人员、172名奥组委聘用人员、13名志愿者和5名由外国代表团训练营所在市政府公布的感染者。不计入运动员,确诊患者中近三分之二是日本居民。

按照东京奥组委要求,运动员每天接受新冠病毒检测,志愿者和工作人员每四天检测一次。目前检测阳性率为0.02%。美国网球名将科科·高夫在奥运会开幕

前,因新冠检测结果呈阳性而退赛。

东京奥组委没有要求运动员接种新冠疫苗。美国代表团一名队医告诉《市场观察》记者,大约100名美国运动员没有接种疫苗。

东京3日通报新增新冠确诊病例3709例,连续五天日增超过3000例。日本全国当天通报新增确诊12017例,为单日新增第二高。世界卫生组织数据显示,日本单日新增确诊自7月30日以来连续过万。眼下,日本共有东京都等6地处于防疫紧急状态,定于本月31日结束。

尼泊尔

首都地区再次 延长封禁措施

尼泊尔首都加德满都所在的加德满都谷地三县3日宣布,将抗击新冠疫情采取的封禁措施再次延长一周。

加德满都谷地的加德满都县、勒利德布尔县和巴克塔普尔县当天召开联席会议后决定,将即将于4日午夜到期的封禁措施再次延长一周至11日,同时再次禁止举办线下研讨会或培训项目,但以往放松管制的措施继续有效。

加德满都县长帕拉久利在接受新华社记者采访时说,尽管加德满都谷地近期新增确诊病例还在增加,三县除延长封禁措施外没有采取更多管制措施。他表示,政府已动用更多警力督促民众戴口罩、限制人群聚集等,并恢复对违反防疫规定者实施罚款。

尼泊尔4月初暴发新一波新冠疫情,包括加德满都谷地在内的不少地区自4月29日开始实施封禁措施,此后加德满都谷地一再延长封禁措施,同时不断放松管制措施。尼卫生和人口部日前警告说,鉴于放松管制措施后感染率上升,该国发生第三波新冠疫情的可能性在增加。

意大利

疫情下的“国民假期”



8月3日,游客在意大利威尼斯的圣马可广场游览。

每年八月是意大利的“国民假期”,当地人在此期间享有长短不等的假期。根据意大利卫生部3日公布的疫情数字,该国在过去24小时内新增新冠确诊病例4845例,累计确诊病例4363374例。

本版图文据新华社

■广告

2021年度大同日报 大同晚报

征订友好合作单位

感谢新老读者的厚爱

市内征订: 2503915、13223523055

云网区发行部: 13383523964 (同煤集团、云网区、恒安新区)

欢迎热心公益事业的单位\个人参与订党报送温暖活动



贵宾楼
GRAND HOTEL

大同贵宾楼酒店

订餐电话: 2119988 客房电话: 2118888

创建文明城市谱新篇

一城道德风 千年人文韵

大同日报社宣